
   “Great to hear the players voices booming
   out instead of coaches and parents.”
   Bookham Colts

   
   “My players seemed more relaxed.”
    AFC Kingston Youth

   Surrey Football For All league stats

 
   “An interesting observation that we wouldn’t 
    have normally witnessed... Well done SurreyFA.”
   St. Gertrudes

   “I believe today we have achieved a different 
      level.”
    Stoneleigh Athletic

  
   “Certainly made me realise I don’t need to 
       constanly bark instructions.”
       Reigate Priory

“Our ref also said it felt much better being able 
to ref the game without constant commentary
from spectators.”
Teddington Athletic

SHHH... Silent Success
64% 

  of players enjoyed participating in our 
  Silent Weekend.

  45%
said they wouldn’t like to play a silent match 
every week but would be happy to repeat 

every now and then.

31%
    Of teams scored 100% in Respect
    scores before Silent Weekend.

84%
    Of teams scored 100% in Respect
    scores after Silent Weekend.69%

   Of teams scored 100% in Respect
   scores on Silent Weekend. 


